
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ № К 07/30

Комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве 

20.06.2018 11:00 г.Иркутск

Председательствующий:
Алдаров К.Р. -  заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской 
области, председатель комитета по законодательству о природопользовании, эколо­
гии и сельском хозяйстве Законодательного Собрания Иркутской области

Кворум: 5
Присутствовало депутатов:

1. Алдаров К.Р.

2. Буханов В.В.
3. Еабов Р.Ф.
4. Егорова А.О.
5. Иванов А.Н.

Отсутствовало депутатов: 3
1. Баймашев Д.З. депутат второго созыва
2. Нестерович Г.Н. председатель комиссии по контрольной деятельности
3. Сумароков И.А. депутат второго созыва

Присутствовало приглашённых: 11
1. Буянов Р.В. полномочный представитель Губернатора Иркутской области

в Законодательном Собрании Иркутской области
2. Петров А.А. заместитель руководителя аппарата Законодательного Собра­

ния Иркутской области
3. Представитель прокуратуры Иркутской области
4. Представитель министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области
5. Представитель главного правового управления Еубернатора Иркутской области и 

Правительства Иркутской области
6. Представитель правового управления аппарата Законодательного Собрания Иркут­

ской области
7. Представитель министерства лесного комплекса Иркутской области
8. Представитель министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области
9. Представитель министерства сельского хозяйства Иркутской области

10. Представитель министерства образования Иркутской области
11. Представитель здравоохранения Иркутской области
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О ПРОЕКТЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ

СЛУШАЛИ: АЛДАРОВ К.Р. -  заместитель председателя Законодательного Собра­
ния Иркутской области, председатель комитета по законодательству о 
природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательно­
го Собрания Иркутской области

РЕШИЛИ: рекомендовать принять

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - 5
ПРОТИВ - 0 
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0

ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ:

1. Проект постановления «Об отчете Губернатора Иркутской области о результатах дея­
тельности Правительства Иркутской области за 2017 год»
2. О согласовании ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Со­
брания Иркутской области Морозову Нину Максимовну

1. ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ «ОБ ОТЧЕТЕ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБ­
ЛАСТИ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ

ОБЛАСТИ ЗА 2017 ГОД»

СЛУШАЛИ: АЛДАРОВ К.Р. -  заместитель председателя Законодательного Со­
брания Иркутской области, председатель комитета по законодатель­
ству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законо­
дательного Собрания Иркутской области
ПЕТРОВА М.Н. -  заместитель министра экономического развития 
Иркутской области

В ОБСУЖДЕНИИ ЕГОРОВА А.О. -  депутат Законодательного Собрания Иркутской 
ПРИНЯЛИ УЧА- области
СТИЕ: ГАБОВ Р.Ф. -  заместитель председателя комитета по законодатель­

ству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законо­
дательного Собрания Иркутской области
ИВАНОВ А.Н. -  депутат Законодательного Собрания Иркутской 
области
БУХАНОВ В.В. -  депутат Законодательного Собрания Иркутской 
области
АЛДАРОВ К.Р. -  заместитель председателя Законодательного Со­
брания Иркутской области, председатель комитета по законодатель­
ству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законо­
дательного Собрания Иркутской области

РЕШИЛИ: 1. Принять к сведению информацию Правительства Иркутской об­
ласти по Отчету Г убернатора Иркутской области о результатах дея­
тельности Правительства Иркутской области за 2017 год.
2. Рекомендовать Правительству Иркутской области подготовить 
план мероприятий по снятию напряженности в вопросе предостав­
ления земельных участков многодетным семьям.
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3. Передать настоящее решение в комитет по законодательству о 
государственном строительстве области и местном самоуправлении 
Законодательного Собрания Иркутской области.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - 5
ПРОТИВ - О 
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - О

2. О СОГЛАСОВАНИИ ХОДАТАЙСТВА О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЕТНОЙ ГРА­
МОТОЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ МОРО­

ЗОВУ НИНУ МАКСИМОВНУ

СЛУШАЛИ: АЛДАРОВ К.Р. -  заместитель председателя Законодательного Собра­
ния Иркутской области, председатель комитета по законодательству о 
природопользовании, экологии и сельском хозяйстве Законодательно­
го Собрания Иркутской области
ДИКУСАРОВА И.И. -  заместитель председателя Законодательного 
Собрания Иркутской области, председатель комитета по бюджету, 
ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законо­
дательству Законодательного Собрания Иркутской области

РЕШИЛИ: ЕСогласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Зако­
нодательного Собрания Иркутской области Морозову Нину Макси­
мовну;
2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутат­
ской этике, информационной политике и связям с общественными 
объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

ГОЛОСОВАЛИ: ЗА - 5
ПРОТИВ - О 
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - О

Заместитель председателя Законодательного 
Собрания Иркутской области, председатель 
комитета по законодательству о 
природопользовании, экологии и сельском 
хозяйстве Законодательного Собрания 
Иркутской области К.Р. Алдаров
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